

ROSKILDE FLYVEKLUB

Lufthavnsvej 30, 4000 Roskilde - Roskilde lufthavn

<https://www.rfk.dk> CVR-nummer 33744323

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 7. maj 2024

	RFK	Ansvar- lig	Komm. – Beslut.
Økonomi, administration, regnskab, budget og revisorer mv.			
1a)	Medlemsadministration	JON	Balance i ind- og udmeldelser.
1b)	Økonomi/regnskab 2024 - status	JON JBJ	Iab. CJ sender oversigt af nye kontingenter til SV.
1c)	Budget 2025		Iab
1d)	Skift af kasserer – overlevering/bankadgang m.m. Der var anmodet om følgende konti: 3 fly til RFK flyene 1 mobilepay kto. 1 kto. for de eksterne fly (Rex) 1 driftskonto 1 flyveskole kto.	MK JBJ PF	Afv. stadig respons fra banken; PF rykker. JBJ og MK koordinerer aflevering som kasserer.
Hangar			
2a)	Oliespild	JBJ	Tørres op ved behov.
2b)			
Klubhus			
3a)	Parasol på terrasse Parasollerne har en ustabil fod. Der skal undersøges en anden løsning for fastgørelse. Den ene parasol byttes til foråret.	JBJ	Er udført.
3b)	TV monitor i det lille mødelokale til brug for præsentationer m.m. Der mangler et elstik i væggen for tilslutning. AM opsætter stikkontakt.	AM	Afventer.
3c)	Udendørs plankeværk m. postkasse og lampe. Stolpe knækket, reetableres.	JBJ	Udestår, AM assisterer.
3d)	Varmepumpe opholdslokalet , er gået i stykker. Pris ca. 20.000, inkl. nedtagning og bortskaffelse.	JON AM	Er udført.
3e)	Nye skabe doneret via AM	JON JBJ	Overskydende skabe kan anvendes til bibliotek i nedlagt køjerum.
3f)	GF 27/3 2024 i Foreningen af Lejere på Københavns Lufthavn, Roskilde		Ingen bem. til ref.
3g)	Oplæg til modernisering af klubhus. Strategi u. pkt. 9a) Se vedhæftede oplæg fra Klubhusudvalget. Tovholder for klubhuset er Jacob Lund.		Den modtagende liste blev gennemgået, og indeholdt en række konstruktive forslag til modernisering af klubhuset. PF sender bestyrelsens feedback til gruppen, herunder nedlæggelse af ét køjerum. Der blev afsat 15K af budget til forbedringer.
3h)	Flagstang.	JBJ	Klampe monteres med nye tværgående bolte. Vimpel hejses herefter inden 26/5

Flyene			
Statistik: https://zkpk4pzmbntnbnj-v8db.adb.eu-frankfurt-1.oraclecloudapps.com/ords/r/fk/rfk-dashboard/dashboard			
4a)	Nyt klubfly OY-FFO, PA 28-180 Archer Status.	PF	FFO fastholdes indtil videre.
4b)	Trænings-/skolefly for billigere tacho timer. Status vedr. C150 OY-BJM. Købt for 300K. JON har foretaget prøvetur, behov for mindre reparation af avionics. Sælger har monteret ny starter og batteri.	Alle	JON får tilbud fra GA på minimum rep af avionics til VFR. JON beder desuden også om et tilbud på installation af en WAAS Garmin GPS 175 re mail fra Henrik Værø. Tacho bliver sat til 1.075 kr. SV og JK opdaterer hjemmesiden med relevant data. Tidligere ejerskab korrigeres ved Trafikstyrelsen.
4c)	OY-TFK	JON	Mindre bule i vinge efter påkørsel af skilt ved vaskepladsen. Reparation betales af selvriskoen, ca. 10k.
4d)	OY-BLZ	JON	Har været til service, iab.
4e)	Safety gruppen. Sidst: <u>Selvriskofonden</u> vurderede eventuelle konsekvenser, hvis Trænings-barometerets anvisninger ikke overholdes. <u>Klubfly</u> overvejede eventuel karantæne eller eksklusion ved manglende overholdelse.	JB PB	MK mente at teksten for Træningsbarometeret var uklar. RFK repræsentanterne JBJ og PB får emnet løftet i Safety gruppen.
4f)	Status for øvrige Klubfly	JON	Iab.
4g)	Brændstofpriserne + priser fly Pris i EKRK er pr. 1/5 2024: 27,53 kr./l (ca. 1 kr. mindre)		Indtil videre ikke grundlag for at ændre tachopris.
4h)	Tankning Ringsted for RFK fly. Fuel carnet for OY-BJM		Nyhedsbrev med anbefaling om at tanke i EKRK. Ingen startafgift ved tankning.
4i)	Vask af klubfly tiltrængt.		Frivillige efterspørges i nyhedsbrev.
RFK Flyveskole			
5a)	Flyveskolen – Status drift.		To nye instruktører på vej. God gænge i skolens drift.
5b)			
Generalforsamling, vedtægter mv.			
6a)	Ordinære generalforsamling		
6b)			
DMU – AOPA, unioner			
7a)	AOPA DMU - Oversigt: – Repræsentantskabet, møde 13/4 – Bestyrelsen, HUV		JBJ m.fl. deltog; emner havde bl.a. været droner, bestyr valg, mv.

	– Formandsgruppen, PF Henrik Værø deltog som bestyrelsesmedlem i mødet d. 13/4. Per Ranneries deltog ligeledes og ville få fuldmagt til at stemme på RFKs vegne.		
7b)	Nyt fra AOPA-DMU RFK opkrævninger til DMU tilpasses DMU's seniorkontingent. JON håndterede det særlige kontingent til seniorer over 67 år, der havde været medlem af DMU i mindst 10 år.	JON	Nye kontingenter er indkøbt. Mht. seniorkontingent for AOPA-DMU vedr. dette ca. 10 RFK medlemmer.
RFK Arrangementer mv.			
8a)	Aftenarrangementer 2023/24 4/4 Infoaften Flyveskolen (JK, MK) 25 har indikeret interesse på FB. 26//5, igen Åbent hus v. Flyveskolen. Behov for frivillige til praktik mv.	PF	Skolechef NS har udarbejdet flot arrangement 26/5. Dem af bestyrelsen der kan deltage anmodes om at komme. JBJ checker grillen, AM sørger for drikkevarer. CJ/PB søger for pølser, brød og tilbehør.
8b)	Store Flyvedag Værløse Der skal findes personer der kan deltage d. 10. - 11. aug. 2024		Annonceres igen i nyhedsbrev.
PR / Marketing samt Mål & strategier			
9a)	Mål og strategier for Flyveklub og Flyveskole <ul style="list-style-type: none"> • <u>Festudvalg</u> – hjælp til at planlægge og afholde sommerfest og julearrangement mv. • <u>Klubhus fornyelse</u> – en gruppe der planlægger hvad der skal fornys og står for at få det gennemført • <u>Hangar</u> – det samme • <u>Eventgruppe</u> – nogle som kan lave nogle klubaftner som har et indhold der ikke er faglig relateret (som tidligere med eksterne foredragsholdere) • <u>Klub flyviture</u> – nogle der vil stå for koordineringen • <u>Vask af fly, BLZ og TFK samt polering af FFO</u> 	PF SV	Der haves en gruppe for klubhus Sommerfest d. 17. august: Telt, borde og stole mv.
9b)	Hjemmeside Mål og strategier lægges på hj. siden.	SV	PDF med mål og strategier ligger på siden Flyveklubben.
IT, hjemmeside, Myweblog			
10a)	MyWebLog – Status	SV	Iab
10b)	Hjemmesiden		SV havde udarbejdet forslag til forslag til opgraderinger. Nyt var et Event modul medtaget på forsiden samt en række andre forslag til optimeringer. Justeringer hertil drøftet.
Roskilde Airshow 2025			
11a)	Afholdes nu over 2 dage d. 23. og 24. august 2025, med tussmørke Airshow lørdag aften.		D. 3/7 mødes den nye organisation.
Eventuelt			
12a)	Oprydning og klargøring i klubhus og hangar ved mødet d. 7. maj		Klubhus og hangar gennemgået og ryddet op, samt terrassemøbler klargjort

12b)	Rengøring af klubhus efter udlån.		Der har været et udlån, hvor der måtte anvendes 6 timer på rengøring efterfølgende; Bergitte efterbetales.
Kommende bestyrelsesmøder			
13)	Næste møde: 2024 4/6 i , 2/7, 3/9 i , 1/10, 5/11, 3/12 i 2025 7/1, 4/2, 4/3 i , GF 20,3, 1/4, 6/5, 3/6 i , 1/7, 2/9 i , 7/10, 4/11, 2/12 i .		Spisning - Husk tilmelding til JON jmteknik@post1.tele.dk